NMapayouoca ouvapTno

1 IAivsTal N napaywyioiyn ouvaptnon f: (0, +0) - R yia TNV oroia
IoXUouV: f(x) > 0 kal f'(x) + 2xf(x) = 0 yia kGO x > 0 KAl N yPAPIKN
NG napaoTacn digpxeTal and To onueio A(1,1). Na Oei€eTe 0TI n £ €ival
OUVEXNG Kal va BpeiTe Tn ouvaptnon f.

2 ]Av N ouvaptnon F €ival napdyouca Tng ouvaptnong f oto R kai yia
KABe x € R 1O0¥UEl F(x?) = xnu(mx), va Bpeite TNV TIUA f(4).

3 I'Eo-roo F napayouoa Tng ouvaptnong f:R - R pe F(0) = 0 kal a > 0
woTe a* > 1 + F(x) yia kaBe x € R. Na b¢i€ete 011 £(0) = Ina.

4 INa BpeiTe TIC NApAyoUOEC TWV NAPAKATW OUVAPTHOEWV:

i f(x) = e?**3 vi.  h(x) = ov11/4x Xi. g(x)=xe*+!
i g(x) =nu(4x — 1) Vi, FQo) = (x+11)x Xii.  h(x) = nux ovvx
ii. h(x) = xovv(x?® + 3) xii.  fx) = 2%
v, f(x) = viii. - g(x) = e@®x x
A e iX.  h(x) =nudxovvx v, g(x) = epx
V. gx) = (1 +x)e* ot _ eX—e*
X. f(x) = \/% XV. h(x) T eXteX

alnx+p
x

va

5 I Na BpeiTe TIG TINEG TWV a, f € R waOTE n ouvaptnon g(x) =

Inx

gival napayouoa TG f(x) = —

6 | oo f:R - R napaywyioiyn ouvaptnon Ke f'(x) > 0 yia kabe x € R

kal F napayouaa TnG f. Oswpoule Tn ouvaptnon
gx)=F(x—a)—F(x—p),x €R
i. Na Bpeite TNV napaywyo g’ Tng g.
i Av undpyel x, € R woTe g'(xo) = 0 va dei&eTe 0TI g(x) = 0 yIa
KGBe x € R.



YNoAOVIOLOC OAOKANPWUATWV
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7 I Na unohoyiosTe Ta oAokAnpwuara:

1= ff (x + \/%) dx

1= fol(ex + 3x?)dx

I = fon(avvx — nux)dx
=1+ |x — 1)dx

I = f03(|x2 —3x + 2|)dx

unoAoyioeTe Ta oAokAnpwaTa:

I'= fOﬂM (amlfzx) dx

_ /3 1
I'= fﬂ/6 (ovvzx nuzx) dx

I'= fol (1izx) dx

1= f_ll(xex + e*)dx

X

1= (=)

unoAoyioeTe Ta oAokAnpwuaTa:

I = fle (1;1;”) dx

1= [ (ep?x)dx

[ = f0”/4(e<px — e@3x)dx

L= [ (=) ax

ovvix

I _ fz x4+2
1 (x5+10%)5




10 I Na unoAoyioeTe Ta oAoKANpwHaATa:

I = ffx(x2 + 1)*dx

=" 2 dx

1x2+1

1
1= flzx—Zede
I= fozx\/x2 + ldx

I= fflnTxdx

unoAoyiosTe Ta oAokAnpwaTa:

=1

1(x2+1)3

I= fllns(ex\/ex —1)dx

21 L
= — 2
I =[] =e?dx

/4 nux
I = _
fO ovVSx
3 1
I'= fZ x1nZ x

unoAoyioeTe Ta oAokAnpwaTa:

I=f1n/2xavvxdx
I=f01xzexdx
I=flex21nxdx
I=fle/e|lnx|dx

I= flelnzxdx

unoAoyioeTe Ta oAokAnpwuaTa:

1= ff(xz + x)Inx dx
I = f11/2(2x + 1) In2xdx

1= flln3(x + 3)e* dx

n?2



iv. = fO”/Z

V. I=f01

(x + 1)ovvx dx

1
1+e*

dx

14 I Na unoAoyioeTe Ta oAoKANpwHaATa:

I—f42x+4d I—fz 1 p
) x+2 * ) x(x+ 1) *

1 2 x3
I, =f0x(x+2)exdx 14_=J1 mdx

15 I Na unoAoyioeTe Ta oAoKANpwHaATaA:

%lnz eX ) In3 1 d
I, = —dx 2 = X _ p—X x
1 0 eX + e~X In2 € e

2
I3=f (x + 1)x? + 2x dx
0

16 I Na unoAoyioeTe Ta oAoKANpwHaATa:
42x+3 1
L = f dx I, = f x(x + 1)e*dx
1 X 0

/3 1
I3 = ———d
3 J/4 (1 — ovv2x)? x

T

17 I Na Bpeite TN ouvexn ouvaptnon f: (0, +«) - R av gival yvwaoTo OTI
IKQVOrOIEl TN OXEON
f(x) =x+F(x) yra kdGe x € R,

ornou F €ival napayouoa TnG ouvaptnong y = % x>0 e F(1) = 0.

18 INa unoAoyioeTe To ohokAApwua [, f(x)dx oTav:
—-2x%>+3, x<0
i Fo) = |x](22% — 1) i, F(x) =

e*+2, x=0



]

B

2]

B

23

E

H ouvapTnon f €xel ouvexn Napaywyo oTo KA€IoTO diacTnua [0, ] kal
f(m) =e ™. AvioxUel [; (f(x) + f'(x))e*dx = 2 va Bpebei n TP TnG
ouvapTnong f oTo onueio x = 0.

Av n ouvaptnon f €xel ouvexn napdywyo oTo KAEIoTO didoTnua [0,1] kai
IKQvornoIEi TN axEon f01 xf'(x)dx = 1993 — folf(x)dx. Na BpeiTe TNV TIUN
NG ouvaptnong f via x = 1.

H ouvaptnon f: R — R €xel ouvexn napdywyo Kai IKavorolei Tnv
100TNTA

fff’(x)ef(x)dx =0 0nou a,B €R pE a < B.
Na anodeifete 0TI f(a) = f(B) kai 0TI n e€iowan f'(x) = 0 €xel Wia
TouAaxioTov pila ato diaoTnua (a, B).

AiveTal n ouvapton g(x) = |, x ovv t dt, x € R.
i Na anodeiéete 0TI g’ (x) = 20vvx — xnux, x € R.
il Na Bpeite TNV €€iowon TNG EQANTOPEVNG TNG OUVAPTNONG g OTO

onpeio A4 (g g (g))

'EoTw f:[a, B] » R ouvexng ouvaptnon. Na dei&eTe OTI

faﬁf(x)dx = faﬁf(a + B — x)dx.

'EoTw f:[—1,1] » R ouvexng ouvaptnon. Na deieTe OTI
/2 /2
f(ux)dx = f(ovvx)dx.

a 0



25 I 'EoTw f:[a, f] » R OUVEXNG OUVAPTNON TETOIQ WOTE
f(x)+ f(a+ B —x)=c yiakabe x € R.

Na OeifeTe OTI

B
[rea=r(3H)6-0 =2 PG o
26 INa UNOAOYIOETE TO OAOKARpWHA
/2
[ = f _ X
o Nux +ovvx

27 |Na unoloyioeTe To OAOKARpwHA

3]

1
I:fo ln(x+ x2+1)dx.

8 |Na unoloyioeTe To oAokApwpa

2]

m/2 1 +2nu%avv%
1 =f e* dx.
0

2 X
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29 |Na unoloyioeTe To oAoKARpwa

/4
I =f x e@?x dx.
0

30 |Na unoloyioeTe To OAOKAfpwHa

]

/2
I = f (nux — xovvx)dx.
0



31 I Na unoAoyioeTe To OAOKANPpWHA

1
I=f x Vx — 1 dx.
0

32 INcn UNOAOYIOETE TO OAOKARpWA

j"/“ 1+ 2nux ovvx
0 ovv?x

e?* dx.

MovoToVvia OAOKAND®UATO

33 INa SeiEeTe OTI yIa KABE a € R 10XUEl

fl 1 1
o e +e ax T 2

34 INa Oei€eTe OTI yia KABE n € N* IoKVel

1
n+1

1 V2
Sft"x/t+1dt§ g
0 n+1

35 INo anodeiEeTe OTI

e dx < 1.

| 2
N, NI

36 INa anodsiEeTe OTI:

. e *+x=>1 yiakdbe x € R

.. 1 _,2 2
i, foexdx2§



37 I Na Oei€eTe OTI yia kGBe n € N* 1oxUel

1 1 n
< —dt < .
2(n+1)_J; t2+1 " n+1

38 INa anodeikeTe OTI

o In2
j 2% dx =1+ —.
0 3

39 INa anodesiEsTe OTI

e
X
f ﬂdx<7r—e+1.
. X

EpBada

40 lNa Bpeite To €uBadov Tou Xwpiou Mou nepIKAsiETal PETAEU Twv
YPAQIKWV NAPACTACEWV TWV OUVAPTACEWV f(x) =3 —x? kal g(x) =
x? + 1.

41 lNa Bpeite TOo €uBaddv Tou Xwpiou Mou nepiKAgiETal WETAEU Twv
YPAPIKWV NApacTAcewyv TNG ouvaptnong f(x) = 3 — x? kal TnG €ubeiag
y=—X.

42 |Na Bpeite TO €PPAdOV TOU XWPIOU MOU MePIKAEiETAl WETAEY Twv
YPAPIKWV NAPACTACEWV TWV OUVAPTACEWV f(x) = In? x kal g(x) = Inx.

43 INa BpeiTe TO €uBadOV Tou Xwpiou Nou NePIKAUETAI HETAEU TNC YPAPIKNAG
napaoTaong TNG ouvapTnong f(x) = ep*x kal TwvV guBeIWV x = /4 Kal
x =m/3.



44 IAiVETGI n ouvapTnon f We TUNO

e*—e x<1

flx) = Vinx

X

, X =

Na OeiEeTe OTI N f €ival GUVEXNG Kal va UnoAoyioeTe To uBadodv Tou
XWwpiou, To onoio nepIKAgiETal anod Tn ypagikn napdoTtacn TngG f, Tov
agova x'x kal TIG EUBEIEC YE EEIOWOEIC x = 0 Kal x = e.

45 IAiVETC]I n ouvapmon f(x) = 2x +,x > 0.

(i) Na anodei&eTe OTI To €UBaAdOV E (1) Tou Xwpiou nou nepIKAEiETal
ano Tn ypagikn napdoTtaacn Tng ouvapTnong f, Tov agova x'x kai
TIG €UBEiEC x = A kal x = A + 1, 6nou A > 0 €ival
1
E(A) =21 +1 +4lr1<1 +I>'

(i)  Na Bpeite TNV TIPN Tou A yia Tnv onoia To euRadov E (1) yiveral
eAaxioTo.

46 |Na unoloyioeTe To egPaddv TOU XwPiou nou nepIKAEiETar and n
YPA®IKn napaocTtacn TnG ouvaptnong f(x) = (x + 2)e ™™, x € R, Tov
afova x'x Kal TIG euBeiec x = —1 kal x = 1.

47 IAV E(2) €ival To gUPadov Tou xwpiou Nou NeEPIKAEIETAI ano Tn ypaPIkn

napaoTaon TnG ouvapTnong f(x) = ﬁ, Tov G€ova x’'x Kal TIC EUBEIEC

x=AkKal x=A1+1,06nou >0, TOTE va Bpebdei To OpIo lim,_, o, E(1).

48 I Aivetal n ouvaptnon f(x) = x2.

(i) Na Bpeite Ta onpeia A, B oTa onoia n ubeia s: y = 2x + 3 TEWVE
TN YPAQIKr NapaocTacn TnG ouvapTnong f.

(i)  Na Bpeite To onueio I' TNC ypAPIKAG NAPACTACNG TNG OUVAPTNONG
f, OTO 0Moio N epanTopévn €ival NapaAAnAn otnv €ubcia e.



(iii)  Na OciEeTe OTI TO UPAdOV TOU XWPIOU Nou NEPIKAUETAl JETAEU TNG
€uBeiag ¢ kal TNG NapaBoAng f 1oouTal pe g(ABF).

49 | Na BpeiTe To £pBaABOV TOU XWPIOU NOU NEPIKAUETAI PETAEY TNC
napaBoAng y? = 3x kal Tng ubeiag y = 3x.

50 INa BpeiTe To uPadoOV Tou Xwpiou Nou NePIKAUETAl HETAEU TNG YPAPIKNG
napaoTaong TnNG ouvaptnong f(x) = 2 + v/x Kal Twv €UBEI®Y y = x Kal
x = 0.
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